

GKiB 271.40.2014

Buczkowice 02.10.2014r

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy przetargu: „Zakup energii elektrycznej dla Gminy Buczkowice i jednostek organizacyjnych Gminy Buczkowice na potrzeby eksploatacji budynków, lokali i obiektów użytkowych oraz oświetlenia ulicznego”.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust.1 i ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2013r poz. 907 ze zm.) w związku ze złożonymi przez Wykonawcę pytaniami udziela wyjaśnień:

Pytanie 1

Czy Zamawiający w wymaganym terminie przekaze Wykonawcy wszelkie informacje niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.

Odpowiedź: Zamawiający przekaze dane niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy niezwłocznie po podpisaniu umowy.

Pytanie 2

Prosimy o zmianę § 6 pkt 4 Umowy na: „...21 dni od daty ich wystawienia”

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 3

Prosimy o informację, czy w przypadku, gdy Wykonawca załączy do oferty pismo z prośbą o przekazanie danych z otwarcia ofert Zamawiający przekaze takie dane wspomnianemu Wykonawcy w dniu otwarcia ofert?

Odpowiedź: Zamawiający przekaze w/w dane w dniu otwarcia ofert.

Pytanie 4 Prosimy o informację kto jest obecnym sprzedawcą energii elektrycznej do obiektów objętych postępowaniem przetargowym? Jaki jest okres wypowiedzenia dotychczasowych umów? Czy umowy obiektów objętych postępowaniem zostały zawarte w ramach akcji promocyjnych?

Odpowiedź: Obecnym sprzedawcą energii elektrycznej jest Tauron Sprzedaż Sp. z o.o.. Okres wypowiedzenia umów kompleksowych wynosi 1 miesiąc. Umowy nie zostały zawarte w ramach akcji promocyjnych.

Otrzymuje:

1. Adresat
2. GKiB a/a

WOJT
Józef Caputa

Pr